

铁道部系列贪腐案罗金宝案开庭

刘志军“心腹”罗金宝收受贿赂32笔 山西女商人丁书苗曾给刘志军介绍女演员

中铁集装箱运输有限责任公司董事长罗金宝涉嫌受贿一案,26日在哈尔滨市中级人民法院开庭审理。这也意味着,铁道部系列贪腐案的审理拉开帷幕。

罗金宝被控在担任乌鲁木齐铁路局局长、石太铁路客运专线公司筹备组组长等领导职务期间收受贿赂32笔。消息人士还透露,还有部分铁道部落马官员目前羁押在黑龙江省。不出意外的话,他们将由当地法院负责审理。

另据此前媒体报道,罗金宝系刘志军“心腹”,亦是山西女商人丁书苗打通与刘志军关系的中间人物,罗金宝、丁书苗与刘志军均关系密切。报道引述接近太原铁路局的一位消息人士的话称,早在刘志军2003年出任铁道部部长之前,丁书苗就通过罗金宝与刘志军搭上了关系。刘志军2003年任铁道部部长之前曾任总调度长和分管运输的副部长。

2010年10月,罗金宝被免职。其落马后,铁道部多名高官相继被查。2011年1月初,与丁书苗几乎同时被正式调查。根据调查,丁书苗通过安排铁路建设项目获得中介费高达8亿元,而资金走向成谜;她还为刘志军介绍了多名年轻女子与之发生关系,其中包括由她投资拍摄的电视剧剧组演员。

而据记者调查,丁书苗曾投资5000万元拍摄新版的电视剧《红楼梦》,本剧由唐一菲、白冰、杨幂、姚迪、蒋梦婕等诸多明星联袂出演。

人物资料

罗金宝,1956年8月生,山西临县人。曾任铁道部运输局副局长、呼和浩特铁路局局长、北京铁路局党委书记、乌鲁木齐铁路局局长;曾荣获山西省“五一”劳动奖章、山西省优秀企业家、大同市特等劳动模范称号;是第十届、第十一届全国人民代表大会代表。



丁书苗曾投资拍摄新版电视剧《红楼梦》,诸多女明星出演。

反腐行动

向国家领导人举报诬告他人 宁夏原林业局长被“双开”

记者从宁夏回族自治区纪委、监察厅了解到,自治区林业局原党组书记、局长王德林,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂;多次捏造多名党员领导干部违纪违法事实,向党和国家领导人及中央国家机关进行举报,对他人进行诬告陷害。经自治区纪委监察厅立案调查,报自治区党委、政府批准,给予其开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,并将其涉嫌犯罪问题及犯罪问题线索移送司法机关依法处理。

兰州交通局原局长受贿千万 暗地当上出租车公司老总

身为交通局局长,竟然办起出租车公司,暗地当上老总。25日,曾身兼这一“双重身份”的兰州市交通运输局原局长颜承鲁因收受上千万元贿赂,被兰州市中级人民法院一审判处无期徒刑。

2008年12月,时任兰州市交通局局长的颜承鲁,与该局原副局长杜明飞(另案处理)以及两家民营出租车企业负责人商量后决定,由该两家公司出资成立东方汽车出租有限公司,并将东方公司51%的股份登记在妹夫袁某名下,自己是实际控制人。2011年7月,为获取高额利息,颜承鲁退出东方公司,获得价款720万元,将其中一部分借给一家房地产公司。此外,颜承鲁利用其在担任兰州市交通局局长、书记期间的职务便利,收受“好处”,接受“人情往来”的“礼金”。

综合新华社、央广、新京报

专家建议出租车信息屏 多发挥服务功能

近来,有关出租车车载信息屏的利弊之争备受舆论关注。有人表示车载电视上“植入式广告”过多,甚至有人担心车载信息屏可能给后排乘客带来安全隐患。专家指出,要在最大限度保证产品安全的同时,使车载信息屏更多发挥为公众服务的价值。

对于一些人担心出租车车载信息屏可能存在的安全问题,触动传媒公司技术部应用工程经理冯宁介绍说,目前他们在出租车上广泛安装的车载信息屏已在国家重点实验室中进行了系统安全性能测试,结果均符合国家相关标准。

有专家认为,乘客对出租车新媒体服务是有需求的,但前提是“你必须带来美好,而不是骚扰”。中国交通企业管理协会副会长赵忠义介绍说,我们应该学习一些国外经验,让出租车车载信息屏不仅具备商业广告功能,还能提供充分的社会服务信息,例如让乘客便捷查看司机信息、进行满意度评价、支付车费、查看实时路况等。

据新华社

深冬男人易患 ED 防治有讲究

【导读】冬季本来是个可以相互温暖,充满温馨的季节,可是男人ED(勃起功能障碍)的发病率有不断上升的趋势,导致其原因是多方面的,为何患者会在这个时期被ED袭击呢?专家解释,这是进入冬季,天气寒冷,人体生理能量自然下降,血管自然收缩,导致了病情的加重。



不是感情降温了,而是天气冷没性趣

一入冬季,感情也降温了

帅哥莫明其妙成“痿哥”

27岁的小李,在工作中一直表现非常优秀,后来认识了现在的妻子,两人很快结婚了。婚后生活也很甜美,可是好景不长,这不,入冬了,以前夫妻生活很正常的小李莫名其妙的就“痿”了,这让原本开朗自信的他受到了严重的打击。在长沙五洲泌尿专科医院,小李做了详细检查,确认他患的是ED,并及时制定了详细的治疗方案。

类似小李这样的病例进入冬季后在各大医院突然多了起来,平时好好的,进入冬季就成了“痿哥”,这是为何呢?五洲医院男科专家指出,男性ED等功能性疾病的发病率在冬季常常高于其他季节,这与冬季天气寒冷、患者体质虚弱有直接关系。

冬天人体抵抗力弱 疾病容易找上门

长沙五洲医院专家解释,秋冬主收

藏,人体活力会随着气温下降而逐渐进入相对的低谷,生理能量也不断走下坡路,容易产生慵懒感。因此,不少男性的欲望也会进入“休眠期”。而且进入冬季以后,气温下降,血管自然收缩,也会加重勃起障碍。

据有关部门统计,近年来国内的离婚案中,有3/4是由女方提出来的,其中有很大一部分是因为丈夫患有性功能障碍。ED严重影响男性的工作与生活,并导致男性生理与精神的双重压力。

冬季防治ED有讲究

ED给患者的生活带来了很大的影响,很多患者都是到病情非常严重才后悔。五洲医院专家提醒广大男性朋友,一定要引起重视,及早治疗。

在长沙五洲泌尿专科医院,治疗ED不仅考虑疗效和安全性,同时也考虑到了对患者和其伴侣满意度和生活质量的提高。即注意兼顾药物治疗和心理干预,给予患者个体化治疗。治疗前先去可能影响勃起的各种因素,如伴侣之间感情不协调、生理知识缺乏、服用可能影响勃起的药物等,然后再根据不同类型的ED采用心理、行为、药物、物理等综合治疗。至今,已有众多ED患者通过“分型调治”恢复功能,重拾幸福生活。

专家提示,预防ED,首先身体健康是至关重要的,其次就是精神心理的调节,尤其是现在人们的生活面临各种各样的压力,最后就是保持一个良好的心态。此外,冬天虽然天气冷,但锻炼还是必须的,要积极的从事体育锻炼,防止疲劳,避免中枢神经系统的功能失衡。



男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555
www.csazyy.com QQ在线咨询: 1157313574



手机扫描 直通官网

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号